
Україна консультуватиметься з
Єврокомісією  щодо
днопоглиблення гирла Бистре

Україна найближчим часом розпочне консультації з Єврокомісією,
Румунією та країнами-членами міжнародних екологічних конвенцій
щодо  питання  днопоглиблення  української  частини  Дунаю,  яке
забезпечить прохідну осадку суден 7,2 метра, на одному рівні
із Сулинським каналом на румунській ділянці. Про це повідомив
заступник  міністра  розвитку  громад,  територій  та
інфраструктури Юрій Васьков, передає «Інтерфакс-Україна».

Ми вважаємо за доцільне довести глибину української частини
Дунаю для забезпечення прохідної осадки суден — 7,2 метра, що
дорівнюватиме прохідній осадці Сулинського каналу (Румунія).
Це дасть можливість суттєво підвищити пропускну спроможність
українських портів, отримати кращі умови навігації Дунаєм і в
результаті збільшити вантажообіг у Дунайських портах до 32-35
млн тонн на рік”, — пояснив Васьков.

Він  наголосив,  що  Україна  планує  реалізовувати
днопоглиблювальний  проєкт  виключно  в  тісній  співпраці  з
міжнародними партнерами, з дотриманням усіх природоохоронних
аспектів і міжнародних конвенцій.

Ми  робитимемо  це  виключно  в  тісній  співпраці  з  нашими
міжнародними партнерами, з дотриманням усіх природоохоронних
аспектів і міжнародних конвенцій. Зокрема, тільки після того,
як ми проведемо відповідні консультації та узгодимо план дій
із Європейською комісією, румунськими колегами та країнами-
членами  міжнародних  екологічних  конвенцій,  буде  можливо
стверджувати,  що  днопоглиблення  відбудеться”,  —  наголосив
заступник міністра.

Консультації планується розпочати вже цього року, найближчим
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часом, додав Васьков.

У лютому МІУ повідомило про збільшення прохідної осадки суден
на ділянці від 0-го кілометра гирла Бистре річки Дунай до 77-
го  кілометра  Кілійського  гирла  до  6,5  метра,  а  від  77-го
кілометра до 116-го кілометра Кілійського гирла — до 7 метрів.
Рік тому максимальна осадка становила тільки 3,9 метра.

Наголошувалося,  що  експлуатаційні  роботи  на  українській
частині  Дунаю  реалізуються  в  співпраці  з  Єврокомісією,
Румунією  та  Дунайською  комісією.  Ця  міжнародна  урядова
організація  відповідає  за  забезпечення  і  розвиток  вільного
судноплавства на Дунаї для торговельних суден.

Вихід Дунаєм до Чорного моря став ключовим для України через
військове  вторгнення  і  блокаду  Росією  українських  портів.
Гирло Бистре, яке з’єднує судноплавним каналом Кілійське гирло
з Чорним морем, відкрилося для торговельного флоту на початку
липня,  після  звільнення  острова  Зміїний  та  встановлення
контролю  над  прибережною  ділянкою  акваторії  у  цій  частині
Чорного  моря.  Деблокада  гирла  Бистре  суднового  ходу
Дунай—Чорне  море  принесла  Україні  додаткові  $1,5  млрд.

Після  відновлення  паспортних  глибин  на  українській  ділянці
річки  Дунай  і  оголошеної  осадки  6,5  метра  Дунайські
порти досягли рекордного значення в 12 суднозаходів та 90 тис.
тонн  на  добу.  У  березні  2023  року  перевалка  встановила
абсолютний місячний рекорд у 2,8 млн тонн, і добовий рекорд —
у 93,8 тис. тонн.

Після  проведення  робіт  із  підтримки  оголошених  глибин  та
гідроспоруд в акваторіях морських портів на Дунаї планується,
що у 2023 році їх вантажообіг сягне 23 млн тонн.
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